GIẢI BÀI 3 TRANG 30 SGK SINH HỌC 9
Đề bài:

Nêu những diễn biến cơ bản của NST trong quá trình nguyên phân

Trả lời:
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Ki dau - NST bt adu d6ng xodn va co ngdn nén cé hinh thai r&
rét
- Cac NST kép dinh vao cac soi to ciia thoi phan bao & tam
dong

Kigira |-Cac NST kép déng xodn cuc dai
- Céc NST xép thanh mét hang & mét phing xich dao cla
thoi phén bao

Kisau |Hai cromatit cia tirng NST kép tach nhau & tam dong tao
thanh hai NST don phan li doc Idp vé 2 cyc cia té bao

Kicudi  |Céc NST don dan xodn, & dang soi manh ddn





